

„Kdo jí mé Tělo a pije mou Krev, má život věčný.“ Jan 6, 54

Svátost smíření v kostele půl hodiny před bohoslužbami krom středy.

Po domluvě možnost svátosti smíření i na faře.

V KOSTELÍCH NEJSOU RESPIRÁTORY POVINNÉ

16. týden 2022 – 18. – 24. 4.

Den	Liturgická oslava	Hodina	Bohoslužba
NE 17.4.	NEDĚLE SLAVNOST ZMRTVÝCHVSTÁNÍ PÁNĚ	7:30	Za farníky
		10:30	Za zemřelého manžela a celou zemřelou rodinu. Živé rodině vyprošujeme dary Ducha svatého, dar víry a ochranu Panny Marie
		17:45	Adorace a modlitba večerních chval
PO 18.4.	PONDĚLÍ VELIKONOČNÍ	7:30	<i>Úmysl mše svaté zatím volný</i>
ÚT 19.4.	ÚTERÝ VELIKONOČNÍ	7:30	<i>Úmysl mše svaté zatím volný</i>
ST 20.4.	STŘEDA VELIKONOČNÍ	Nezpovídá se!	Za Vojtěcha a Zdenku Grufíkovi
		17:45	
ČT 21.4.	ČTVRTEK VELIKONOČNÍ	9:30	Mše svatá na penzionu <i>Úmysl mše svaté zatím volný</i>
PÁ 22.4.	PÁTEK VELIKONOČNÍ	17:45	<i>Úmysl mše svaté zatím volný</i>
SO 23.4.	SOBOTA VELIKONOČNÍ	7:30	<i>Úmysl mše svaté zatím volný</i>
		Po mši	svaté snídaně na faře
NE 24.4.	NEDĚLE VELIKONOČNÍ BOŽÍHO MILOSRDENSTVÍ	7:30	Za farníky
		10:30	Za Josefa Žurovcem dvoje rodiče a celou zemřelou rodinu. Boží požehnání a ochranu Panny Marie vyprošujeme pro celou živou rodinu
		15:00	CESTA SVĚTLA

Příležitostná ohlášení v neděli 17. 4. 2022

Děkujeme všem, kdo jste jakýmkoliv způsobem přispěli na farní jarmark, ať už něčím k prodeji, samotným nákupem, nebo jste se podíleli na přípravě, prodeji, jakoukoli činností kolem celkového zajištění. Díky vám všem se získala úctyhodná částka 40 070 Kč, ze které polovina bude věnována na pomoc těm kdo strádají válkou na Ukrajině a druhá polovina použita na opravy fary a kostela.

+++

Děkujeme všem, kteří jste se jakkoliv zasloužili o důstojnou oslavu Velikonoc v našem kostele – zdobili, uklízeli, hráli, zpívali, zastávali služby při liturgii... Pan Bůh zaplať!

+++

Letošní FARNÍ POUŤ se uskuteční v sobotu **14.5.**, navštívíme **Žďár nad Sázavou** basiliku minor a poutní kostel **na Zelené Hoře**. **Zapisujte se, prosím, co nejdříve vzadu v kostele abychom mohli rezervovat odpovídající autobus.**

+++

Čeští a moravští biskupové děkují všem, kdo pomáhají

Biskupové Čech, Moravy a Slezska děkují všem lidem dobré vůle, kteří nezištně pomáhají uprchlíkům z okupovaného území Ukrajiny.

Prosíme vás, abyste ve svém bohulibém konání nepolevovali, a nadále v něm, dle svých možností, pokračovali. Pomoc může mít rozličnou formu, nemusí se primárně jednat o materiální a finanční dary či poskytnuté ubytování. Důležité je, aby těžce zkoušené lidé na útěku ze své vlasti znovu získali pocit bezpečí, důvěry a sounáležitosti. Toho lze docílit i drobnými projevy úcty a sympatií (třeba jen pozváním na kávu, rozhovorem, radou, nabídkou pomoci s orientací v neznámém prostředí apod.).

Ještě jednou děkujeme za vaši nezištnou pomoc lidem, kteří prchají před hrůzami války a žehnáme vám i vašim blízkým.

Jménem českých a moravských biskupů Mons. Jan Graubner, arcibiskup olom. a předseda ČBK